

Informácia o voľnom pracovnom mieste - nepedagogický zamestnanec	
Názov zamestnávateľa	Základná škola s materskou školou Alexandra Duchnoviča, Ulič 137
Adresa, miesto výkonu práce	Ulič 137, 067 67 Ulič – Školská jedáleň
Kontakt	PaedDr. Jana Kočanová, riaditeľka školy 0918139383, zsulic18@gmail.com
Kategória	✓ Nepedagogický zamestnanec
Podkategória zamestnanca	✓ Kuchárka / kuchár
Kvalifikačné predpoklady	✓ Podľa platnej prílohy č. 1 k Nariadeniu vlády č. 341/2004 Z. z., ktorým sa ustanovujú katalógy pracovných činností pri výkone práce vo verejnom záujme a o ich zmenách a dopĺňaní minimálne stredné vzdelanie (maturita) – odbor kuchár, spoločné stravovanie
Požadované doklady	<ul style="list-style-type: none"> ✓ Žiadosť o prijatie do zamestnania s telefónnym a mailovým kontaktom. ✓ Kópie dokladov o dosiahnutom vzdelaní. ✓ Štrukturovaný životopis. ✓ Súhlas so spracovaním osobných dokladov. ✓ Potvrdenie o zdravotnej spôsobilosti – len v prípade uzavretia pracovného pomeru.
Iné požiadavky	<ul style="list-style-type: none"> ✓ Zodpovednosť, pracovitosť, spoľahlivosť, dôslednosť, flexibilita, manuálna a technická zručnosť. ✓ Spôsobilosť na právne úkony v plnom rozsahu, ovládanie štátneho jazyka.
Platové podmienky	✓ Tarifný plat podľa stupnice platových taríf pre niektorých zamestnancov pri výkone práce vo verejnom záujme v zmysle aktuálnej prílohy č. 3 k zákonu č. 553/2003 Z. z. o odmeňovaní niektorých zamestnancov pri výkone práce vo verejnom záujme a o zmene a doplnení niektorých zákonov, v závislosti od platovej triedy a dĺžky započítanej praxe.
Termín nástupu	✓ 08. januára 2024
Pracovné podmienky	<ul style="list-style-type: none"> ✓ Pracovný pomer na dobu určitú do 30.06.2024 s možnosťou predĺženia pracovnej zmluvy. ✓ Plný pracovný úväzok – 100% (37,5 hodín týždenne)
Ďalšie informácie	<ul style="list-style-type: none"> ✓ Požadované doklady doručiť do 20.12.2023 do 12.00 hod. poštou na hore uvedenú adresu alebo email: zsulic18@gmail.com. ✓ Vybraní uchádzači budú pozvaní na osobný pohovor. Riaditeľka školy si vyhradzuje právo nezaradiť do výberového konania tých uchádzačov, ktorí nespĺňajú požadované podmienky.

V Uliči, dňa 03.11.2023

